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Chè Paran  ak/oswa  Gadyen,
Daprè N.J.S.A. 18A:7C-6.6,  distri lekòl yo oblije chak ane pa pita  ke 1ye oktòb bay notifikasyon ak paran ou byen moun ki  responsab timoun yo  enfòmasyon ki konsène tès ke leta oswa tès ke tout timoun nan peyi ya dwe pran, timoun nan distri nou an ap pran tès sa yo pandan ane eskolè a.  li enpòtan pou konprann  ke se pa tout timoun kap pran tout tès yo.
Spesaylman, nou dwe pataje enfòmasyon sa yo:
· Nan ki sijè ak ki nivo klas la ap fèt;
· Dat ekzat la ou byen plizyè dat ki posib pou yo pran tès la;
· Konbyen tan elèv la genyen pou kòmanse ak fini tès la;
· Nenpòt aranjman oswa  nenpòt sa elèv la bezwen;
· Enfòmasyon sou koujan ak kilè elèv la paran li ou byen moun ki responsab ka jwenn kèk egzanp sou kalite kesyon ak repons ki ap nan tès la epi rezilta elèv la; 
· Si Tès la se leta oswa gouvènman ou byen tou lè de ki egzije li.

An repons a kondisyon ki anwo yo, lis ki anba se yon modèl de kalandrye ki bay tout kondisyon yo mande pou tès planifye  ke distri nou an pral mete an aplikasyon pandan ane lekòl la.  Pa bliye ke distri ap bay elèv yo tout sa yo bezwen pou yo pran tès  jan la lwa mande sa.  Si ou gen nenpòt kesyon konsènan enfòmasyon sa ou byen  konsènan sa timoun a ap bezwen pou gradye, tanpri kontakte administratè oswa konseye pitit ou a. 
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Pou kòmansman ane  2021-2022,  men orè ak  enfòmasyon sou  dat tès yo. 
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